

日本産ゴミムシダマシ大図鑑（初版） 正誤表 2017年4月19日追加

ページ	位置	誤	正
255	左段7行目	ニシツヤヒサゴゴミムシダマシ	ヒガシツヤヒサゴゴミムシダマシ